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Тема: День святого Валентина 
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Цели: 1.Способствовать развитию эмоционально – чувственной сферы     детей, формированию чувства коллективизма
2. Развивать логическое мышление, память, воображение.

3. Воспитывать положительные качества: доброту, отзывчивость, волевые качества.

Оборудование:   плакат с названием темы, фишки, 2 платка, 2 чистых листа бумаги, иллюстрации с изображением сердец, валентинки, сердечки с именами девочек и мальчиков.
	
	Структура занятия:


	Минуты:

	I.
	Организация детей на занятие.
	2

	II.
	Постановка темы, целей                                   занятия.


	4

	III.
	Содержание занятия:
	30

	
	1) Рассказ о дне святого Валентина
	4

	
	2) КОНКУРСЫ:

· Комплименты                                                         

· Концерт по заявкам                                                

· Нарисуй Валентинку                                               

· Легенда появления валентинки                              

· Забери сердце 

· Продолжи историю                                                                                                            
	5

3

2

6

5

4

	
	3) Вручение валентинок
	5

	IV.
	Итог занятия
	2


Оформление доски





1) Плакат с темой «День святого Валентина»

2) Чистые листы для конкурса

3) Иллюстрации валентинок
ХОД ЗАНЯТИЯ


Ребята, поздоровайтесь глазками, улыбнитесь. У каждого из вас сейчас свое настроение: кто – то возбужден, кто – то, может быть, огорчен. Давайте отвлечемся. 


Сегодня мы поговорим о великом католическом празднике «Дне святого Валентина». 

Кто знает, что это за праздник? 

Откуда пришло его название?

Почему День святого Валентина отмечают в этот день?

День св. Валентина восходит корнями к нескольким: легендам. Один из самых ранних символов этого дня Купидон, римский бог любви, который представлен в образе маленького мальчика с луком и стрелой.

360 лет спустя после смерти Иисуса Христа римские императоры все еще требовали, чтобы люди верили в римских богов. Валентин, христианский священник, был брошен в тюрьму за свое учение. 14 февраля Валентину отрубили голову. Ночью перед казнью он написал дочери тюремщика прощальное письмо, подписав его: "От твоего Валентина".

Другая легенда рассказывает о том, что этот самый Валентин, которого все любили, писал записки из тюремной камеры детям и друзьям, которые по нему скучали.


Согласно еще одной легенде, Валентин был итальян​ским епископом, который жил приблизительно в то же время. Он был брошен в тюрьму, потому что он тайно венчал пары, хотя это было запрещено законами Римской империи. В легенде говорится, что он был сожжен на костре.

14 февраля было также римским праздником, проводимым в честь богини. Юноши наугад выбирали имена девушек, сопровождающих их на торжества. В этот день молодые люди случайным образом выбирали имя девушки, которую должны были сопровождать на празд​ник. Обычай избрания возлюбленного в этот день стал очень популярным в средневековой Европе. Позднее этот обычай распространился и в американских колониях.
Сегодня День св. Валентина — это день влюбленных. Это день, когда мы говорим друзьям или любимым, что мы их любим. Вы можете послать конфеты тому, кто вам нравится. Или вы можете послать розы, цветы любви. Боль​шинство людей посылают "валентинки" — открытки - при​ветствия, названные так в честь св. Валентина, писавшего записки из тюрьмы. "Валентинки" могут быть сентимен​тальными, романтическими, искренними. Они могут быть смешными и дружескими. Если отправитель стесняется, они могут быть анонимными.

Американцы всех возрастов любят посылать и полу​чать "валентинки". "Валентинки", изготовленные вручную, делают, вырезая сердца из цветной бумаги. "Валентинки"
могут иметь форму сердца — символа любви — или его изображение. В начальной школе дети делают "вален​тинки" для своих одноклассников и кладут их в боль​шой украшенный ящик, похожий на почтовый. 14 февраля открывают ящик и раздают "валентинки" каждому ученику. После того как ученики прочитают открытки, они устраивают небольшой вечер с закусками и напитками. "Ва​лентинки" могут быть анонимными. "Валентинки" могут иметь форму сердца, или сердца могут быть изображены на них. Люди покупают "валентинки" или делают их сами.Внутри сердца можно написать короткий стих:
Розы — красные,

Фиалки — голубые,

А сахар — сладкий,

Такой же, как и ты!
Или же вы можете купить открытки с готовыми над​писями. Если вы стесняетесь, то можете подписаться так: "Ваш тайный поклонник".

Но, чтобы получить Валентинку ее надо заработать, заслужить. Поэтому проведем с вами викторину, и победитель получит свою Валентинку. 

Учащиеся делятся на две команды: команда девочек и команда мальчиков. Выбирают капитана и дают название командам.

 КОМПЛИМЕНТЫ: команда девочек выбирает сердце с именем мальчика, команда юношей с именем девушки. Необходимо по очереди делать друг другу комплименты. Задумался больше чем на минуту, переход хода. (по 5 комплиментов)

КОНЦЕРТ ПО ЗАЯВКАМ: девочки и мальчики, выбрав сердце с именем партнера, придумывают ему шуточное задание (6 ходов)

НАРИСУЙ ВАЛЕНТИНКУ: участникам завязывают глаза, подводят к доске и по свистку нужно нарисовать Валентинку.

ЛЕГЕНДА ВАЛЕНТИНКИ: нужно придумать шуточный рассказ о появлении на свет нарисованной валентинки. Каждый участник команды должен сказать предложение так, чтобы получился связный рассказ.

ЗАБЕРИ СЕРДЦЕ: команды по очереди выбирают участника игры. Его сажают на стул, спиной к классу, руки за спинкой стула, в руках сердце. Кто – то из команды подкрадывается и забирает у него из рук сердце. Необходимо узнать вора, если угадал, вор занимает его место.

ПРОДОЛЖИ ИСТОРИЮ: однажды февральским утром проснулся маленький эльф в своем домике, а на рабочем столе лежало ржавое сердце… Участники двух команд по очереди говорят предложения так, чтобы получился связный рассказ – сказка.

ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ
ВРУЧЕНИЕ ВАЛЕНТИНОК
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